
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΤΗΣ 5ης  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  2025 
 

- Νέες και νέοι Αστυφύλακες 

σε λίγα λεπτά, θα παραλάβετε το πτυχίο σας, σύμβολο 

της αποφοίτησής σας από την σχολή αστυφυλάκων και 

τις προσεχείς μέρες θα κλιθείτε να ενισχύσετε τις 

αστυνομικές υπηρεσίες στο έργο που επιτελούν. 

Η ένταξή σας στις μάχιμες Υπηρεσίες του Σώματος 

γίνεται σε μία περίοδο, που οι προσδοκίες των πολιτών 

από την Αστυνομία συνεχώς αυξάνονται. 

Η Ελληνική Αστυνομία, είναι η Υπηρεσία, που μέσα στο 

πλαίσιο που ορίζουν οι Νόμοι και το Σύνταγμα του 

κράτους, οφείλει να εγγυηθεί την ασφάλεια όλων 

ανεξαιρέτως των πολιτών. 

Για να πετύχει την αποστολή της δεν αρκεί μόνο η καλή 

οργάνωση, τα σύγχρονα μέσα και η άριστη εκπαίδευση 

του προσωπικού.  

Κυρίως απαιτείται το φιλότιμο του Έλληνα Αστυνομικού, 

ο οποίος έχει αποδείξει πολλές φορές ότι έχει τη 

δύναμη, τις ικανότητες  και τη θέληση να ανταποκριθεί 

με επιτυχία σε κάθε δύσκολη στιγμή. 

 



- Νέες και νέοι Αστυφύλακες 

πρέπει να θυμόσαστε πως η Ελληνική Πολιτεία πιστεύει 

σε εσάς και σας εμπιστεύεται, 

αλλά και απαιτεί από εσάς. 

Σας θέλει στην άσκηση του καθήκοντος 

ανυποχώρητους, αλλά και με ευρύτητα πνεύματος. 

Να μη λησμονείτε πως μια κακή πρόθεση αρκεί  για να 

μετατρέψει τη χρήση εξουσίας σε κατάχρηση,  

την υπερηφάνεια σε αλαζονεία,  

την αντικειμενικότητα σε υποκειμενισμό  

και να μεταβάλει τον υψηλόφρονα Αστυνομικό σε 

ολιγόψυχο και πεζό επαγγελματία. 

Η υψηλού επιπέδου θεωρητική εκπαίδευσή σας τα τρία 

έτη που εκπαιδευτήκατε στη Σχολή αλλά και η ισότιμη 

συμμετοχή σας στο Αστυνομικό έργο κατά τη διάρκεια 

των πρακτικών σας εκπαιδεύσεων στις Υπηρεσίες του 

Σώματος, σας έχουν καταστήσει ικανούς και άξιους 

Αστυνομικούς έτοιμους να προσφέρετε τις Υπηρεσίες 

σας στο κοινωνικό σύνολο. 

Το έργο που σας ανατίθεται είναι δύσκολο,  

γι’ αυτό θα πρέπει να είστε έντιμοι, ηθικοί, αγωνιστές, 

θαρραλέοι και αποφασιστικοί.  



Να έχετε αρετές, αρχές, πίστη στα ιδανικά της Πατρίδας, 

της Ελευθερίας, της Δημοκρατίας,  

και απόλυτο σεβασμό στα δικαιώματα των πολιτών.  

Να είστε ευγενικοί, ειλικρινείς, αντικειμενικοί και 

αμερόληπτοι, συνειδητοί πολέμιοι της διαφθοράς, της 

ανηθικότητας και της αυθαιρεσίας. 

Να είστε όμως αισιόδοξοι και να έχετε αυτοπεποίθηση. 

Αισθάνομαι την ανάγκη να συγχαρώ τους γονείς σας  

για την καθημερινή υποστήριξη που σας προσφέρουν 

ηθικά, και να ευχαριστήσω τους άξιους εκπαιδευτές και 

καθηγητές σας για τις γνώσεις και τις αρχές που σας 

προσέφεραν.  

Ευχαριστώ την Εκκλησία και όλες τις τοπικές αρχές  για 

τη συμβολή τους στη προσπάθεια της σχολής μας για 

ποιοτικά αναβαθμισμένη εκπαίδευση. 

Εμείς όλοι θα σας στηρίζουμε και θα ευχόμαστε πάντα 

το καλύτερο για σας. 

Ευχαριστώ την ηγεσία του σώματος που 

εκπροσωπείται σήμερα από τον Γενικό συντονιστή 

Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος. 

Στρατηγέ, σας καλωσορίζουμε στην σχολή, σας 

ευχαριστούμε για την παρουσία σας στην τελετή και σας 



παρουσιάζουμε τους νέους αστυφύλακες εκπαιδευτικής 

σειράς 2022-2025 στους οποίους σας παρακαλούμε να 

επιδώσετε τα πτυχία. 

- Νέες και νέοι Αστυφύλακες 

Επιτρέψτε μου στο σημείο αυτό να αμαυρώσω λίγο την 

χαρά της μέρας αυτής και να αναφερθώ  στον 

συμμαθητή σας Νίκο ΑΡΓΥΡΗ που σήμερα θα 

αποφοιτούσε μαζί σας αλλά βρήκε τραγικό θάνατο τον 

περασμένο Δεκέμβριο. Ας είναι αιωνία η μνήμη του.   

- Νέες και νέοι Αστυφύλακες. 

Με αυτές τις σκέψεις, σας συγχαίρω για την αποφοίτησή 

σας από την Σχολή, 

σας εύχομαι ατομική, οικογενειακή και επαγγελματική 

πρόοδο 

και  σας  καλώ  να αναφωνήσετε 

 

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ  

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 

 


